

Издается с 2013 года

# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

«Газета- первый черновик истории»

Газета ШУС МАОУ Гимназия №2

<http://gimn2-nov.ru/>

«ГИМ-Лидер»

Распространяется только среди учащихся, родителей и педагогов гимназии

Выпуск №7

МАРТИ



*8 марта – самый нежный, светлый и прекрасный день в году!*

Свои таланты показали все участники начальной школы. Вокальные, инструментальные и хореографические композиции подарили всем присутствующим много приятных эмоций. Концертная программа оставила на память о себе солнечное, весеннее настроение! Долго не стихали аплодисменты, зрители благодарили юных артистов. Особые поздравления в этот день адресуют женщинам-ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, ведь они вынесли на своих плечах все тяготы войны. В преддверии женского праздника юнармейский отряд "Куниковцы" навестили Заломову Александру Евгеньевну, которой довелось жить

в то трудное время. «Вы с честью и достоинством выдержали испытания военного лихолетья и остаетесь для нас поколением победителей, потому что выдержать те испытания, которые выпали на Вашу долю, подвластно только людям смелым и сильным духом, отважным, мужественным, любящим свою Родину, свой народ. Низкий поклон Вам, ветераны, за Ваш самоотверженный труд в годы войны и послевоенное время. От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Мира, счастья и благополучия!»-юнармейцы МАОУ гимназия № 2.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

В канун Международного женского дня участники отряда ЮИД гимназии №2 г. Новороссийска присоединились к акции «Цветы для автоледи», которая традиционно проводится сотрудниками Госавтоинспекции. Цель мероприятия – не только поздравить женщин с праздником весны, но и привлечь внимание общественности к проблеме безопасности дорожного движения, необходимости соблюдения ПДД. Юные участники дорожного движения вышли на набережную города, чтобы поздравить не только автоледи, но и женщин-пешеходов с праздником. Ребята вручали открытки, сделанные собственными руками и цветы, напоминая о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения. Эта позитивная акция подарила улыбки и прекрасное настроение

женщинам-водителям.

Для многих представительниц прекрасной половины такой подход стал полной неожиданностью.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

## Городской слет ЮИД, посвященный 51 годовщине со дня основания ЮИДовского движения

5 марта отряд ЮИД «Светофор» гимназии № 2 принял участие в городском слете ЮИД, посвященном 51 годовщине со дня основания ЮИДовского движения. Целью мероприятия являлась активизация деятельности отрядов юных инспекторов дорожного движения, популяризация внеурочной деятельности с детьми по воспитанию культуры поведения на дорогах.

Уже 51 год движение ЮИД воспитывает ответственных ребят, которые готовы отвечать не только за свои поступки, но и помогать ровесникам и младшим школьникам осваивать важнейшие навыки безопасного поведения, формировать их правовую культуру.

Каждый отряд представил видео творческого выступления в жанре литературно-музыкальной композиции, составленной из прозаических, стихотворных,

танцевальных, музыкальных, в том числе песенных номеров, направленных на пропаганду ПДД и деятельности отрядов юных инспекторов движения.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

## МАСЛЕНИЦА

12 марта в гимназии состоялась благотворительная ярмарка «Широкая масленица». На ярмарке можно было купить: блины, кондитерские изделия, сувениры и многое другое. Благодарим классные коллективы, которые приняли активное участие. Все вырученные средства пойдут в благотворительный фонд «Спаси и сохрани» на лечение больных детей. Масленица в школе – замечательный способ познакомить детей с народными традициями и весело провести время. 14 марта для первоклашек была организована игровая программа «Ай, да, Масленица!» На мероприятии ребята узнали о праздновании Масленицы на Руси, традициях и обычаях. Праздник был пропитан народным колоритом: русские народные мелодии, интересные конкурсы на смекалку, на ловкость, пляски, игры и забавы. Дети с радостью отгадывали загадки, связанные с праздником, на одной из станций нарисовали блины, как символ масленицы. Путешествие прошло весело и интересно. Повсюду царил атмосфера радости и веселья. И конечно же, Масленица угостила всех ребят блинами, баранками, сладостями, и чаем. Народными гуляниями, песнями, танцами, блинами и хороводом завершилась масленичная неделя. «Блинная фантазия», необычная выставка прошла на площади морвокзала в Новороссийске. Гимназия №2 также стала

участником «блинной» выставки, на которой учащиеся вместе с родителями и педагогами презентовали свои произведения и раздавали блины.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

**Крым и Севастополь. 10 лет в родной гавани».** 18 марта мы отмечаем праздник, который стал государственным совсем недавно. В этом году ему исполняется 10 лет. Это – День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. На занятиях гимназисты познакомились с основными вехами российской истории, касающимися крымского полуострова, обсудили сопричастность к событиям прошлого и настоящего, вспомним основные события Русской весны. Крым и Севастополь имеют особое значение для России. Решение жителей Крыма и Севастополя воссоединиться с Россией 10 лет назад – осознанный выбор, который восстановил историческую справедливость и позволил регионам возродиться и стабильно развиваться.



**Волонтеры победы МАОУ гимназия №2 посетили передвижной музей «ПОЕЗД ПОБЕДЫ».** С инсталляцией смогли ознакомиться почти 70 гимназистов. По словам школьников, в музее создана особая атмосфера военного времени. Путешествие по поезду в

сопровождении аудиогuida позволило каждому погрузиться в историю и почувствовать себя участником тех событий, узнать немало интересных фактов о Великой Отечественной войне, жизни солдат и обычных людей, помогавшим фронту в тылу. Экспонаты очень реалистичны и произвели огромное впечатление на школьников.

«Вклад этого музея в патриотическое воспитание молодежи трудно переоценить. Необычный формат и современные технологии, которые используются в экспозиции, помогают не просто вызвать интерес у подрастающего поколения к истории того периода, но и передать весь ужас войны», - поделилась заместитель директора гимназии № 2 Алла Васильевна Горюшина.



# ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

## Профилактическая акция «Внимание- дети!»

В рамках сетевого взаимодействия «Школа - сад» и проведения I этапа целевой профилактической акции «Внимание – дети!» юнармейцы отряда «Куниковцы» МАОУ гимназия №2 провели сюжетно-ролевые игры: «Знаки на дорогах», «Найди нужный знак» для воспитанников МДОУ №55 "Звонкие голоса". Такая работа помогает детям среднего дошкольного возраста лучше усвоить правила дорожного движения, поведения на улице, учит дошкольников, как правильно переходить дорогу.

*Дети – наше будущее, и их безопасность зависит только от нас самих.*



## 75-летие Новороссийской морской школы ДОСААФ России.

В рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» активисты школьного юнармейского отряда «Куниковцы» МАОУ гимназия № 2 приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 75-летию Новороссийской морской школы ДОСААФ России. На торжественной линейке руководитель организации Геннадий Витальевич Гуляй вместе с гостями открыли памятную доску им М.М. Корницкого. После этого юнармейцы были приглашены в музей ДОСААФ. Геннадий Витальевич рассказал ребятам об истории создания организации, о её задачах; показал макеты кораблей, снаряды, которые были подняты со дна Керченского пролива и продемонстрировал достижения воспитанников школы.

